
NOME: __________________________________________

TURMA: _______________ DATA: _____/_______/________

@sosprofessoratividades.com

1- Selma trabalha em um escritório, onde não é usado copo
descartável. Cada funcionário tem um copo personalizado. Dona
Chica, a nova copeira, misturou os copos e agora está a maior
confusão. Vamos ajudá-la resolvendo as operações e
escrevendo o nome do dono embaixo de cada copo, de acordo
com os resultados obtidos.
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2- Escreva o número dos copos acima em ordem crescente.

_____________________________________________________

_____________________________________________________

3- Um dos copos não pertence ao pessoal do escritório. Qual é o

número? _______________

4- Faça a decomposição dos números usando algarismos.

a) 4.310 = ___________________ e) 612 = __________________

b) 10.096 = __________________ f) 7.302 = ________________

c) 2.220 = ___________________ g) 29 = __________________

d) 25.062 = __________________ h) 4.444 = ________________

612
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3- Um dos copos não pertence ao pessoal do escritório. Qual é o
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4- Faça a decomposição dos números usando algarismos.
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612

10.096

4.310

Olga
Apolo

Rui
Selma

Pedro
LuísLídia

Cidinha

612 – 613 – 3.113 – 4.165 – 4.271 – 4.310 – 4.933 – 7.869 – 10.096.
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